

美丽全家福

她们是同事、亦是朋友，是师生、亦是战友，她们戴着清一色口罩，身着一袭白衣，或用乐观微笑融化病患的不安与恐惧，或用精湛医技换得健康和生命的美好，或用满怀爱心迎接每一个小天使降临，或用灵巧精细的双手让牙齿吃嘛嘛香，.....

她们不是家人，却因为素昧平生的你我，成为了家人，聚成了一个大家庭，默契配合、诠释初心，使生命延续、健康重现，创造良好的医患关系。今天就让我们看一看，医疗机构里的全家福是什么样的，口罩之后的她们，究竟有着怎样一张张美丽脸庞！



5·12 国际护士节



淮北矿工总医院肿瘤放疗二科的白衣天使。

点亮 生命之光



护士石玉萍为肿瘤患者输液做着准备工作。



濉溪县医院新生儿科的白衣天使。

迎接 新生命



护士长遆永芝和同事一起护理新生儿。



淮北口腔医院金鹰口腔门诊部的白衣天使。

生活 从“齿”开始



护士雷冰认真地为医疗器械消毒。



市中医医院肺病科的白衣天使。

杏林春暖 写大爱



主管护师杨运运在为患者拔罐。



相山区西街道卫生服务中心的白衣天使。

一线 医护情



护士李璐璐细心为患者配药。



王子干技术团队的白衣天使。

守好健康 第一关



主管护师李平在查看喉镜影像。